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11 kJaacc
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3anoJIHAETCH OTBETCTBEHHBIM CEKPeTapéM

1. [3 6anna] Yrubl o 1 [ yI0BAETBOPSIOT PABEHCTBAM
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sin(2a + 4/3) +sin2a = ——.

sin(2a + 28) = — :
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Haﬁ,‘mu‘e BCC BO3MOZzKHbIE 3HAYCHUA tg ¥, €CJIH H3BCCTHO, 4YTO OH Oll])(!,.'.lCJléH U 4YTO 3THUX 3HaYeHUi He

MeHBbIIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemure cucremy ypasHeHuis

T—2y=+ry—x—2y+2,
72+ 9y? — 4z — 18y = 12.

3. [5 6annos| Pemnre nepasencTso

2 . log,, 13
5]()g12(r +18x) i .l‘2 2 |_r2 s 18T| B12 _

18x.

4. [5 6annoe| Oxpyxnocru  n w Kacawres B Touke A BHyTperHuM obpasom. Orpesok AB — quamerp
Boapmeit okpyzxuoctu (), a xopaa BC' okpyxuocrn () Kacaercs w B Touke D. Jlya AD nosropuo
nepecekaer () B Touke E. [Ipsmas, npoxoasamas sepe3 touky E nepnenguxyispao BC', moBTopHo
nepecekaer {2 B Touke F. Haiignre paauycs okpyxkuocteil, yron AFFE u niomaib TpeyroJbHHKA
AFEF, eciin uzsectno, uro C'D = 8, BD = 17.

5. [56annos| Pynkuus [ onpeesiena Ha MHOMKECTBE MOJOKHTEIBHBIX PAIMOHAIBLHBIX ices. V3BecTHo,
4TO A1 M00BIX 9Hces a B b 13 3Toro MHoOXkKecTBa BuinosHeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u nupn
srom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ([z] obosHauaer Hambosbluee Legoe YHCIO, HE
npesocxojgmee r). Haiigure KonmyecrBo nap HarypaiabHbix wmcen (x;y) takux, 4to 1 < z < 24,
1<y<24m f(z/y) <0,

6. [5 bannos] Haitaure Bce napel yncen (a;b) Takne, 9T0 HEPABEHCTBO

<ar+b< —8:%—-30x—17

7. [6 Gannos] [lana nupamuga ABCD, sepmmmna A koTopoit exuT Ha ojHoi cdepe ¢ cepeaunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uto AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaure ammny pebpa
BC. Kakoii HanMeHBIINIT Panyc MozkKeT uMeTh cdepa, onucanHas OKOJIO JaHHON mHpaMus’
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